



■石家庄市2023春季城市房展启动仪式。

(本版图片均由刘春刚摄)

近百项目齐聚房展共绘美好人居

# 石家庄市2023春季城市房展会圆满落幕

□本报记者 陈霞

昨天下午,为期3天的“凝聚房企力量 展示人居美好”石家庄市2023春季城市房展会圆满落幕。近30家品牌房企,近百个参展项目带来一场美好人居的盛宴,为购房者提供一站式省时省力又省钱的逛展购房新模式。展会现场不但有各家房企拿出超值房源和多重购房优惠活动,还有一些呈现美好生活方式的活动环节吸引了市民广泛关注。市民“一”会“尽览优质好房源,一站式“惠”购心仪好房,正在成为新的度假方式。

## 房展会五一盛启 惠民安居助力城市发展

5月1日上午10时,“凝聚房企力量 展示人居美好”石家庄市2023春季城市房展在石家庄裕彤国际体育中心广场盛大开幕。此次房展会由石家庄市房地产业协会与燕赵晚报、石家庄旅投集团体育文化产业开发有限责任公司联合主办。

中国房地产业协会名誉副会长、石家庄市房地产业协会会长、东胜集团董事长石保栋,石家庄日报社副总编辑、燕赵晚报总编辑王建永,燕赵晚报副总编辑丁克,石家庄市房地产业协会常务副会长兼秘书长纪珊珊,石家庄旅投集团体育文化产业开发有限责任公司总经理刘报春,城发投集团党委委员、总经济师孙俊梅等领导嘉宾出席了本次开幕盛会。此次城市房展还得到了我市各主流媒体和房产专业媒体、自媒体的大力支持。

作为本次城市房展的主办方之一,燕赵晚报在舆论引导方面起着举足轻重的作用。通过石家庄新闻网的线上房展以及燕赵晚报发力新媒体千万级粉丝矩阵,燕赵晚报官方微信、微博、头条号等立体传播形成了强大的合力。燕赵晚报副总编辑丁克致辞时表示,燕赵晚报融媒体平台始终坚守初心,以主流媒体的责任担当,聚焦政府中心工作,关注城市建设发展,将这座城市的温暖与美好传递到社会与行业的各个角落。

石家庄春秋两季城市房展一直被誉为石家庄的“楼市风向标”和“晴雨表”,此次春季城市房展的主办方之一,石家庄市房地产业协会站在市场前沿并深入洞察楼市走向,为房地产项目与购房者之间搭建桥梁,助力我市房地产行业平稳健康发展。石家庄市房地产业协会常务副会长兼秘书长纪珊珊致辞,表达了对房地产行业健康发展的殷切期盼,协会将持续助力房企共同提振我市房地产行业信心,让更多的优秀房地产开发企业参与到我们这座魅力之城的建设中来。

中冶地产德贤华府项目策划负责人单鼎作为参展房企代表,表达了对行业的信心,对市场的未来可期。

在30多家媒体和现场几百名市民关注下,由主办方代表、参展企业代表组成的豪华阵容开幕嘉宾团共同为“石家庄市2023春季城市房展”启幕。开幕式后,现场的领导嘉宾和媒体朋友们集中参观了石家庄市2023春季城市房展入驻房企的精心展示。各大参展项目在舞台上轮序进行了详细的项目推介,互动问答及大屏互动抽奖等环节吸引了不少市民积极参与。



■城市房展开幕式嘉宾云集。



■现场咨询。

## 近百项目参展 共绘美好人居新图景

本次房展,得到了省会众多房企的热烈响应和支持,共有来自各个区域的近30家央企、国企、品牌房企、本土实力房企,带来近百个在售楼盘参与,为近三年来,省会规模宏大、影响力深远的一次房展。

现场随处可见各大楼盘所做的精心准备,极具特色的展位、详尽的资料、精美的陈设,以及售楼员热情的接待。房展会现场还安排了乐队表演、卡通互动、有奖游戏、礼品派发等精彩活动,零距离与每一位逛展市民同乐。城发投集团为展会特设的能量驿站吸引了不少市民驻足,八喜冰激凌免费派送,免费参与盲盒抽奖最高可以赢华为手机活动吸引了不少市民咨询;在大者安吉的展位前,一位购房者详细咨询了项目户型面积,对大者学社公益活动联展的公益之举表达了浓厚兴趣;在盛邦九号院展位前,一位购房者领到免费的楼市地图后开心地表示,“已经好久没见过这么详细的石家庄市楼市分布地图了,这个五一景区全是人山人海,不如就在市里逛逛楼盘项目好好选房”;在央企保利的展位前,不少长安区市民热烈地咨询着今年有望入市的棉二项目;超千亩全业态一生之城的东胜·未来云、全能配套5G智慧社区的天洲·十里长安、百万方实景住区的万科·翡翠书院、滨水人居大盘中国铁建·西派江玥等项目也吸引了很多市民咨询。

买房就送一个车位20年使用权;成交即送18888元家庭旅游基金;成交享价值10万元家电礼包;房展会上买房6万元抵15万元;五一房价巨惠26万元;购房总房款立减10万元;订金翻倍优惠……各大参展项目都

拿出了最大诚意,为本次房展会推出的专属优惠措施,让逛房展百姓直呼“含金量”满满。可以说,市民只要来到现场逛展,就能轻松了解到石家庄各大热门楼盘的最新动态、购房优惠等信息,体验一站式的便捷选房,更能享受一场丰富多元的嘉年华。

## 现场热度高涨 市民一站式逛遍全城楼盘

三天时间里,近百个项目在房展会上全方位展示,共绘城市美好人居新图景。

不少购房客户通过房展会这个平台真正享受到一站式逛遍全城项目的便利。一位老家沧州的年轻人小胡带着父母一起逛房展,在盛邦九号院的展位前,小胡说,“我是引进人才,硕士学历可以享受市财政给的一次性购房补贴。平时工作太忙顾不上看房子,这次趁着五一假期父母从老家赶过来,我们全家人一站式逛逛,全方面了解后,基本买哪个区域的房子也做到心里有数了。”在记者现场采访中发现,三天展会上,不少外地落户石家庄的年轻人都赶来逛房展,把这届房展会当做一次全市楼盘项目的大阅兵,现场详细对比了解后,纷纷添加了意向楼盘销售员微信,并约定好了去实地看房的时间。

石家庄市2023春季城市房展从5月1-3日持续了三天,现场近百家楼盘集中让利,有专享最低房贷利率,还有贝壳等二手房中介、家装专属优惠。这个五一假期,不少没出门旅游的市民把到裕彤国际体育中心逛房展也作为一个度假方式。在东胜长安99悦时光展位前,几位市民对这个双公园住区项目12800元/平方米的优惠价格非常感兴趣,“原本是坐地铁路过展会现场,便进来随便逛一下,没想到还有不少看起来挺不错的楼盘,下午就要去现场看房”;在保利展位前,连日不断有长安区市民来咨询棉二项目具体啥时候能开盘销售,大致价格和面积段多大,对这个城央项目表现出浓厚兴趣……

现场人气满满也给参展房企带来了信心和底气。多家品牌房企负责人表示,其实这次展会开始之前,还担心会有多少市民来逛展,没想到现场人气这么火爆,客流量超过平日售楼部。

## 本月可在石家庄新闻网“云端”逛房展

在三天房展现场,主办方还携手房地产相关配套产业,包括建设银行、贝壳二手房经纪公司、家居整装等一同展示、让利,为市民提供购房咨询服务,助力市民安居置业。

在贝壳展位前,一位老旧小区的正主正在咨询如何置换购房,二手房经纪人耐心给业主分析周边二手房成交价格对比,交易税费介绍的政策也解释得明明白白。在建行的展位前,银行贷款工作人员现场解答市民关注的购房贷款利率政策方面的疑问,为逛展市民提供一条龙政策咨询服务。

错过了现场三天房展的读者不要惋惜,本届春季城市房展还在石家庄新闻网官方平台推出了为期一个月的线上房展进行云端逛房展服务。没来得及到现场逛房展的市民,可以通过搜索“石家庄新闻网”登录网上房展,各大参展房企和楼盘的详细展示、项目宣传片、样板间图片等都可以一键速览。

扫描二维码  
速览网上房展